

СТРАНИЦЫ, ПАХНУЩИЕ МАРСИАНСКИМ ВОЗДУХОМ

Обсуждение научно-фантастического романа Рэя Брэдбери «Марсианские хроники» состоялось 7 февраля на очередном заседании клуба «Читатели».

Участники клуба отметили, что произведение заставляет задумываться о многих проблемах, в том числе о зыбкости мира, в котором мы живем.

«Марсианские хроники» вышли в 1950 году прошлого века, когда была сильна угроза ядерной войны.



Все, кто присутствовал на встрече, сошлись во мнении, что каждая глава хроник представляет отдельную удивительную историю, отдельный рассказ, который может существовать вне романа как небольшое самостоятельное произведение.

Каждая новелла датирована: «Январь 1999. Ракетное лето», «Август 2001. Поселенцы» и т. д. Участники клуба с радостью отметили, что эти даты прошли без угрозы для жизни человечества.

Последние главы названы «Август 2026. Будет ласковый дождь» и «Октябрь 2026. Каникулы на Марсе». Это время еще не наступило. Сбудутся ли предсказания автора?..

Действие романа происходит на Марсе, куда переселились земные герои. Повествование идет о пребывании людей на этой загадочной планете, параллельно вспоминается и жизнь на Земле.

По роману главное отличие марсиан от людей, которые переселились с планеты Земля, в том, что они умеют любить, делать жизнь радостной и живут в гармонии с окружающим миром. Переселенцы же несут в себе философию разрушения. Ради собственных целей они готовы разрушить все вокруг и даже убивать.

Участники встречи сделали вывод, что главная мысль «Марсианских хроник»: «Берегите Землю, пока не поздно!». К обсуждению романа через скайп подключился и Максим Шабалов – идейный вдохновитель клуба «Читатели». Сейчас он находится на работе в Китае.